

WR.042.2020.D

Odpowiedzi na pytania do zapytania ofertowego

Gmina Miasto Lębork udziela odpowiedzi na postawione pytania dotyczące zapytania ofertowego na realizację projektu „Budowa w Lęborku sieci publicznych punktów dostępu do internetu (HotSpotów) w ramach projektu WiFi4EU”.

1. Pytanie nr 1.

Zamawiający w swoim zapytaniu ofertowym wskazuje, że oczekuje kompleksowej realizacji zamówienia zgodnie z przedstawionym w niniejszym dokumencie zakresem... W punkcie 2.2 Wymagania techniczne i funkcjonalne dla sieci WIFI oczekuje że Oferent do każdej lokalizacji zapewni łącze Internetowe o przepustowości min. 30 Mb/s... Zamawiający w punkcie 2.3 wskazuje 14-lokalizacji do budowy WIFI.

Zgodnie z wytycznymi Komisji Europejskiej, poniższy link zakładka pytania i odpowiedzi <https://ec.europa.eu/digital-single-market/en/wifi4eu-pytania-i-odpowiedzi> w punkcie 5.2 oraz 5.2. Komisja jasno opisuje jakie koszty są pokrywane przez bon a czego bon nie pokrywa.

Cyt. ”Gminy będą odpowiedzialne za pokrywanie przez co najmniej 3-lata kosztów połączenia z Internetem” i dalej „W miejscach uruchomienia sieci WIFI powinno już być dostępne łącza internetowe, przy czym gmina jest odpowiedzialna za jego utrzymanie przez trzy lata”

Formularz ofertowy stanowiący załącznik nr 1 do zapytania ofertowego wskazuje że całe zadanie a więc podłączenie do Internetu oraz zakup i instalacja Acces point’ów ma zostać zrealizowana w ramach bonu o wartości 15 000 Euro co jest niezgodne z wytycznymi Komisji Europejskiej. Proszę o wprowadzenie stosownych zmian w zapytaniu ofertowym.

Odpowiedź: Zamawiający w punkcie 2.1 Opis wymagań ogólnych i istniejącego stanu technicznego zapytania ofertowego, wskazał możliwość wykorzystania infrastruktury sieci gminnej oraz zapewnił udostępnienie Wykonawcy łącza dostępu do Internetu o przepustowości min. 30 Mb/s na potrzeby każdego z budowanych punktów dostępowych.

2. Pytanie nr 2.

Zwracam się z prośbą o zmianę terminu składania ofert. Wskazany termin jest zbyt krótki, przygotowanie wiążącej oferty w tak krótkim terminie jest niemożliwe. Aby dobrze oszacować koszty konieczne jest przeprowadzenie wizji lokalnych/audytów we wszystkich miejscach gdzie mają być zainstalowane AP. Proszę o przesunięcie terminu składania ofert na 10/3/2020r.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu składania ofert do 05.03.2020r. godz. 15.00.

3. **Pytanie nr 3.**

Czy Zamawiający wskaże po czyjej stronie ma pozostać własność sprzętu, który będzie dostarczany przez Wykonawcę w ramach realizacji przedmiotu umowy? Tj. czy Zamawiający poprzez dostarczenie sprzętu rozumie sprzedaż sprzętu, wobec czego własność sprzętu miałaby przejść na Zamawiającego, czy też Zamawiający ma na myśli inny rodzaj stosunku prawnego jak np. dzierżawę sprzętu – co oznaczałoby że sprzęt dostarczony do Zamawiającego pozostaje własnością Wykonawcy, a po zakończeniu obowiązywania umowy Zamawiający zwróci Wykonawcy urządzenia?

Odpowiedź: Przedmiotem zapytania jest dostawa, instalacja i uruchomienie publicznej sieci WiFi. Zamawiający nie przewiduje dzierżawy sprzętu.

4. **Pytanie nr 4.**

Czy Zamawiający przekaze Wykonawcy projekt umowy, jaką planuje zawrzeć z Wykonawcą który zostanie wyłoniony w wyniku rozstrzygnięcia postępowania? Wykonawca wskazuje, że nie posiadając projektu umowy/ istotnych postanowień umowy nie jest w stanie w należyty sposób dokonać analizy dokumentacji przetargowej oraz dokonać wyceny oferty – ponieważ sam OPZ nie zawiera chociażby wszystkich danych, które będą wpływać na zasady odpowiedzialności Wykonawcy. Czy Zamawiający wskaże wprost maksymalny zakres odpowiedzialności Wykonawcy z tytułu nienależytego wykonania umowy?

Odpowiedź: Zamawiający zamieści projekt umowy na stronie bip.um.lebork.pl do dnia 28.02.2020r. do godz. 15.00.

Z up. Burmistrza

Marcin Kurzydło
Sekretarz Miasta

